
CDTA  36
Maison des sports – 89 Allée des platanes 36300

Châteauroux

Compte rendu de réunion

Le comité directeur du CDTA 36 s’est réuni le vendredi 14/02/2025.

Présent     :  
Lauriane Bonvalet, Christopher Fillaud, Marjolaine Chabot, Diane Greselin, Johnny Savary, Franck 
Bourges, Nonie Ferrand, Stéphane Dubreuil, Anne Lavalette, Claude Goudin, Frédéric Bonvalet, 
Patrick Viel.

Sujet     :  

• Logiciel «     Basic compta     »     :   Ce logiciel permettra de sortir des bilans demandés par les 
administrations. Le coût d’abonnement à l’année est de 65€.
◦ Pour : 9, Absents pour le vote : 3

• Frais d’arbitrage     :   Ne connaissant pas l’objectif des facturations envoyées aux clubs pour les
« frais d’arbitrage », le CD 36 a pris la décision de les supprimer.

• Frais de formation     :  
◦ Le CD36 décide de maintenir les frais de déplacement pour les formations obligatoires 

des arbitres. Pour rappel le CD conseil de favoriser le covoiturage
◦ Le CD 36 décide de prendre en charge la formation au recyclage des entraîneurs des 

clubs à hauteur de 30€.
• Formation arbitre     :   Les candidats pourront passer le tronc commun en avril et l’option en 

novembre. L’arbitre formateur a décidé de présenter 5 candidats pour le concours en avril 
2025.

• Feu des concours     :   Les feux sont stockés à la plaine des sports dans le bureau du CD36. Il y 
a actuellement 3 feus et 5 pieds. En cas de problème avec le matériel contacter Stéphane 
Dubreuil. Il est en charge des Feux pour la maintenance.

• Adresse mail     :   cdtiralarc36@gmail.com
• Site internet     :   Christopher Fillaud a créé un site internet pour le CD36 sur Sport Région. 

L’adresse est CD36.sportregion.fr.
◦ Le site servira à mettre des photos, des mandats, des événements, …

• Dates de concours pour la saison hiver     :  
◦ Arthon : 13/14 septembre
◦ Le Blanc : 6/7 décembre
◦ Campagne Le Blanc : 12 avril
◦ Le Blanc et Buzançais : 28 septembre

• Logo     :   Le CD 36 a décidé de créer un nouveau logo pour le comité départemental
• Flamme du CD36     :   A la demande de Masset Xavier, le CD prévoit 2 flammes.
• Décision mis en suspens     :  

◦ Le CD36 souhaite voir les possibilités pour participer aux frais des jeunes qui intègrent 
l’élite régionale.

◦ Est-ce que l’on subventionne la performance, pour les jeunes sélectionnés à la 
compétition régionale ainsi qu’aux compétitions de France ?

• Prêt du bureau du CD36 : Le CD propose de prêter le bureau qui se trouve à la plaine des 
sports, à Rémi Collin et Frédéric Bonvalet.
◦ Pour :11, Abstention:1



• Questions     :  
◦ Plusieurs arbitres se sont fait traiter d’incompétent sur le groupe Waller. C’est une chose 

inadmissible. Voir comment se protéger de ça.
◦ Les candidats qui s’inscrivent pour devenir arbitre ne sont pas prévenus de la charge de 

travail personnel à fournir (moins de 500 pages à apprendre). Voir pour mettre en place 
des tests d’apprentissage.

◦ DR3 : serait-il intéressant de revoir le découpage régional pour optimiser les 
déplacements ou faire une DR4, vu le nombre de club engagés.
▪ Le CD se déclare incompétent sur cette question.
▪ Sachant que deux concours se font dans l’Indre, est ce que les arbitres vont tirer 

pendant la DR3 ? Il y a un risque de ne pas avoir assez d’arbitre dans le 36 pendant 
ces événements.

• Anne Lavalette souhaite présenter le parcours 3D à la Trembiere à Arthon
◦ Le parcours va être ouvert aux archers extérieurs au club.
◦ Une participation de droit de paille sera demandée, à hauteur de 50€.
◦ Date d’ouverture : du 1er avril au 31 août de 8h à 20h (tous les jours).
◦ Document à fournir : licence FFTA.
◦ Conditions pour accéder au terrain.

▪ Prévenir sa présence sur le site par le groupe WhatsApp,
▪ Être minimum deux personnes (seulement des personnes avec licence FFTA),
▪ Pas de pique-nique sur le site,
▪ Si les clubs veulent faire des initiations, il faut faire une demande au président.

• Demande pour les clubs :
◦ Merci d’envoyer les dates de vos concours sur le mail du CD.
◦ Pour le site internet, il faut que chaque club nous communique le nom d’un licencier qui 

aura pour mission d’envoyer les informations des clubs sur la boite mail du CD.


